
Акт  
візуального обстеження 

     09 травня 2024 р.                                                                      с. Рунівщина  
          дата  (д.м.р.)                                                                                                                                   місце 

 

завідуючий відділом Комунального закладу «Центр охорони та досліджень 
пам’яток археології» Полтавської обласної ради КОВАЛЕНКО Михайло 
Володимирович 

(посада, прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) особи, що проводить моніторинг) 

Найменування об’єкта культурної спадщини, дата утворення (датування), дата та номер 
рішення про занесення пам’ятки до Реєстру (про взяття на державний облік відповідно 
до законодавства, що діяло до набрання чинності Законом), охоронний номер, вид, тип, 
категорія: 

 

Поселення Рунівщина ІІ, 3 чверть ІІ тис. до н.е., доба пізньої бронзи; 2 чверть І 
тис. н.е,, черняхівська культура. Наказом Міністерства культури України № 228 
від 27.03.2013 р., занесений до Державного реєстру нерухомих пам’яток України 
як пам’ятка археології місцевого значення, охоронний номер 4715-Пл. 

Місцезнаходження: 

Область: Полтавська 

Район: Полтавський 

Територіальна громада: Новоселівська 

населений пункт (категорія та назва) село Рунівщина 

район населеного пункту (за наявності) південно-західна околиця с. Рунівщина 
Рунівщинської сільської ради Полтавського району Полтавської області, за 0,51-
0,65 км на південний захід від села Рунівщина, за 0,93-1,10 км на схід від 
південно-східної окраїни с. Шили Надержинської сільської ради Полтавського 
району 

адреса (тип та назва вулиці, номер будинку)  

 

GPS координати (визначені особою, що складає акт, за участі сертифікованого інженера-
землевпорядника) встановлених меж поширення знахідок підйомних матеріалів з поселення (датум 
WGS 84), встановлені за результатами обстеження: 

Назва точки Координати 

градуси, мінути, секунди (датум WGS 84) 

N                                                      E 

південно-східна  49° 41' 41.1248" 34° 44' 56.3753" 

південно-західна 49° 41' 40.1283" 34° 44' 52.6024" 

північно-західна 49° 41' 46.8096" 34° 44' 45.3879" 



північно-східна 49° 41' 47.7641" 34° 44' 48.3145" 

 
До участі в обстеженні пам’ятки археології місцевого значення, – Поселення 
Рунівщина ІІ біля с. Рунівщина Полтавського району, був залучений 
сертифікований інженер-землевпорядник Купченко Віталій Сергійович  який 
методами супутникових геодезичних спостережень виконав роботи по 
визначенню координат пам’ятки археології. з використанням апарату 
супутникових радіонавігаційних систем topcon gts-236 

 

Територія пам’ятки та зони охорони (стислий опис): Поселення розміщене на підвищенні 
надзаплавної тераси лівого берега р. Свинківка, безпосередньо обабіч (на північ), 
що веде від автошляху траса Полтава-Суми до с. Рунівщина, на північний захід 
від містка через р. Свинківка. 
 

Номер та дата рішення про визначення (затвердження) меж території та зон охорони пам’ятки: 

межі території та зон охорони пам’ятки – Поселення Рунівщина ІІ обліковою 
документацією не визначені. До затвердження науково-проектної (науково-
дослідної) документації з визначення меж та режимів використання території 
пам’ятки встановлюється за межами населених пунктів 300 м навколо неї або від 
її орієнтовного географічного центру (центроїда) (підпункт 1, пункту 3, Стаття 
141 Закону України «Про охорону культурної спадщини»). 

 

Підстава проведення моніторингу: моніторинг пам’ятки археології здійснювався на 
підставі звернення Полтавської окружної прокуратури Полтавської області про 
необхідність у залученні спеціалістів з числа працівників КЗ «Центру охорони та 
досліджень пам’яток археології» Полтавської обласної ради у ході проведення досудового 
розслідування у кримінальному провадженні за №42024172060000042 від 10.04.2024 за 
ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 367 КК України (Лист 
Полтавської окружної прокуратури № 55-91-2035-24 від 30.04.2024). 

 

Опис стану об’єкта культурної спадщини або території, що охороняється (просторові 
характеристики об’єкта; опис території, на якій знаходиться об’єкт; сучасне використання; 
оточуюче середовище; перелік негативних чинників (загроз), що позначаються на долі об’єкта 
за наявності; загальна оцінка стану: добрий, задовільний, незадовільний, аварійний): 
Територія під пам’яткою розорюється та засаджена сільськогосподарськими 
культурами; через неї проходить лінія електропередач, для якої встановлено 
електроопори. 
 
Негативні чинники, що впливають на стан пам’ятки:  
багаторічне використання під товарне сільськогосподарське виробництво 
(розорювання) та дії ерозійних чинників. 





ІЛЮСТРАЦІЇ 
1. Картографічні матеріали 

 

 
І.1. Загальна картосхема місцезнаходження с. Рунівщина на території 

Полтавського району та Полтавської області в цілому. 
 

 
І.2. Поселення Рунівщина ІІ на космічному фотознімку  

(програма «Google Earth 5.2.1.1588»). 
 



 
 

І.3. Поселення Рунівщина ІІ. Схема розташування в межах зареєстрованих 
земельних ділянок.  

Номерами позначено -  І територія поселення Рунівщина ІІ 
Кольорами показані земельні ділянки комунальної (зелений колір) та приватної 

(червоний) форм власності. 
Джерело меж кадастрових ділянок: https://kadastr.live. 

 



ІІ. МАТЕРІАЛИ ФОТОФІКСАЦІЇ 
 

 
 

ІІ.1. Поселення Рунівщина ІІ. Вигляд із південного заходу. 
Фото М.В. Коваленка, травень 2024 р. 

 

 

 
ІІ.2. Поселення Рунівщина ІІ. Вигляд із південного заходу. 

Фото М.В. Коваленка, травень 2024 р. 



ІІІ. НЕГАТИВНІ ЧИННИКИ 
 

 

 

ІІІ.1. Поселення Рунівщина ІІ. Багаторічне розорювання. 
Фото М.В. Коваленка, травень 2024 р. 

 
 

 
 

 


